

**36 ребят стали победителями XII городской поисково-краеведческой конференции «Я – Кемеровчанин». Свыше 50 юных горожан представили свои исследовательские работы по направлениям «Страницы истории», «Выдающиеся личности», «История образования», «Литературное краеведение», «изучали биографию Родословие», «Историко-культурное наследие».**

Ребята описывали подвиги кузбассовцев – героев Великой Отечественной войны, изучали биографию земляков – деятелей науки и культуры, обращались к молодёжным движениям, рассказывали о своих династиях, искали наиболее интересные и малоизученные факты о городе и достопримечательности областного центра.

По словам участников, для них конференция – это опыт, общение со сверстниками, возможность получить советы специалистов вузов, сделать открытия. Задача организаторов – «вырастить новых звёздочек», приобщить детей к исследовательской деятельности. Так, в состав конкурсной комиссии конференции «Я – кемеровчанин» вошла Елизавета Онюшева, студентка КемГУ, выпускница Центра дополнительного образования детей им. В. Волошиной, единственная в Кемерове победительница всероссийского конкурса исследовательских работ «Отечество».

По словам докторов и кандидатов наук, в этом году улучшилась экспериментальная база, работа с источниками, понравились деятелям науки оформительский уровень, глубина исследований, разнообразие тематики. Например, одна юная исследовательница предложила присутствующим отгадать достопримечательности города по старым фотографиям, другой школьник провёл интерактивную игру для сверстников и жюри.

Лучшие работы войдут в итоговый сборник, их авторы будут делегированы на областные конференции.